Lycée Bengardéne Devoir de controfe n°1 ( mathématiques) Durée : 1heure
2" sciences Proposé par: Chrih Abdetkrim Octobre 20 — 2011

EXERCICE N°1

Indiquer la réponse exacte. Aucune justification n’est demandée.
1) Une baisse de 25% suivie d’une augmentation de 20% est :
a) Une baisse de 5% b) Une baisse de 5,5%  ¢) Une baisse de 10 %

2) Une valeur approchée par excés a 10 ~> prés du réel \/g est:
a) 2,24 b) 2,23 c) 2,22

> > 2 > > 2 > > ,
3) Soit (O,1,j) unrepere orthonormé du plan,u =1 +2j etv = (m —1)1 + j oum est un réel.

(i, V) est une base de ’ensemble des vecteurs si et seulement, si
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EXERCICE N°2
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Ci-apres, soit dans un repere orthonormé (O,1,]) cinq points A, A’, B, C, G (5 H §) et un cercle € de centre O.

1) Indiquer les coordonnées des points A, A’, B et C.
2) Montrer que G est le centre de gravité du triangle ABC.
3) Soit H le point défini par : OH = OA + OB + OC
a) Quelles sont les coordonnées de H ?
b) Montrer que AH LBC et BH L AC
¢) Que représente H pour le triangle ABC ?
d) Montrer que les points O, H et G sont alignés.
La droite ainsi obtenue s’appelle droite d’Euler.
4) Soit x un réel et M(x ; 3)
Montrer que Me€ <M =AouM =A".

EXERCICE N°3
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1/ Soit y =

1) Montrer successivement que > +y = let2y + 1 = \/g .
2) En déduire que :
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11 / Soit B(x) = 4(1 + 2x)* - 9 x*

1) Factoriser B(x)
2) En déduire les solutions de 1’équation B(x) = 0
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